



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В городе Нижнем Тагиле следствием СКР завершено расследование уголовного дела о мошенничестве



Следственным отделом по Дзержинскому району города Нижний Тагил СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, 2000 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, в мае 2022 года в один из отделов полиции по подозрению в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотиков был доставлен гражданин. Сотрудник полиции (обвиняемый), общаясь с доставленным, заметил имеющиеся у него денежные средства, в связи с чем у него возник умысел на хищение этих денег путём обмана. Полицейский сообщил доставленному о якобы имеющихся доказательствах его причастности к преступлению в сфере незаконного оборота наркотиков и ввёл мужчину в заблуждение относительно якобы имеющейся у него возможности за незаконное денежное вознаграждение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

в сумме 150 тысяч рублей смягчить ответственность за содеянное. В действительности же полицейских каких-либо действий в интересах доставленного предпринять не мог и не намеревался. Введённый в заблуждение гражданин передал сначала имеющиеся у него 50 тысяч рублей, а впоследствии передал полицейскому ещё 100 тысяч рублей. Фигурант, получив мошенническим путём деньги, распорядился ими по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, проанализирована должностная и финансовая документация, проведена лингвистическая экспертиза, допрошено более 15 свидетелей. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1828227>